

Студенческое лето

Мы едем в стройотряд

Первый студенческий трудовой отряд из Могилева отправился в Анапу на работу в лечебно-оздоровительной комплекс «Звездочка-Юг».

Десять студентов университета продовольствия во главе с руководителем практики, преподавателем университета Любовью Лазовиковой поехали в Россию трудиться на 2,5 месяца официантами и поварами, что называется - проходить практику по своему профилю.

Как рассказала нам куратор молодежного движения Могилева, заместитель начальника отдела идеологической работы и по делам молодежи Могилевского горисполкома Ирина Столярова, заявки на прием студентов отправили во все города побратимы Могилева. И ждем приглашений. Выезжали предварительно в Анапу, осмотрели условия работы и проживания, заключили трудовые договора. Так что наша молодежь едет уже подготовленная, знает, где и в каких условиях будет работать. Наниматель, а это филиал Северодвинского судостроительного завода, оплачивает проезд к месту работы и обратно, питание и обещает зарплату от 10 000 российских рублей.

Формируется и второй отряд в Россию. В нем будут проходить практику студенты не только университета продовольствия, но и студенты Могилевского государственного университета имени Кулешова, зарекомендо-

вавшие себя во время учебы и практики только с положительной стороны.

В этом году отряды из университета продовольствия будут работать и на Быховском консервно-овощесушильном заводе, в Национальном парке «Нарочанский», займутся bla-



гоустройством территории на принадлежащей университету спортивной базе, расположенной возле Чигиринского водохранилища, будут выполнять сельскохозяйственные работы в деревне Кадино Могилевского района...

Третий трудовой семестр у студентов только начинается. Учебные заведения Могилева отправят в студенческие отряды этим летом свыше 4 тысяч студентов. Надеемся, что наша молодежь достойно покажет себя в труде, заработает денег и хорошо отдохнет.

Евгений МАСТЕРОВ
Foto автора